

2024-03-22 **Скорбим вместе со страной**

Страшные дни. Вновь погибли мирные белгородцы, жестокий теракт с множеством жертв произошёл в Крокус Сити.

Сегодня всем нам надо понимать, что война пришла в каждый дом, и никто, и нигде не может чувствовать себя сегодня в безопасности. Чтобы защитить себя и искоренить зло, сущее смерть и ужас, нужно прежде всего понять его корни. Теракт в Крокус Сити Холл вновь и вновь буквально кричит о том, что терроризм XXI века, как и нацизм, является порождением капитализма, который разделяет людей, натравливает их друг на друга, утверждает исключительность одних и лишает других элементарных прав, включая право на жизнь.

Зло должно быть уничтожено! Или зло уничтожит всех нас! Никаких красных линий нет и быть не может. Одна чёрная линия, которая должна перечеркнуть раз и навсегда всю эту мразь, взращённую Вашингтоном и его кровавыми марионетками.

Искренние соболезнования родным и близким погибших. Желаем скорейшего выздоровления раненым.

Мы уверены, что заказчики этого зверства будут найдены и понесут самое суровое наказание.

Андрей Рогатнев,

первый секретарь Воронежского обкома КПРФ